
 
 

GRANDS VINS ET SPIRITUEUX 

            Vente du samedi 16 décembre à 10h et 14h 
Liste susceptible d’être modifiée jusqu’au moment de la vente 

1 8 blles de vin sucré diverses appellations dont 4 Sauternes (divers millésimes, 1 niveau 

épaule) et 1 vieux Rivesaltes 1959) 

90 100 

2 14 blles Rhône sud diverses appellations, divers millésimes et divers états, dont 1 Côtes du 

Ventoux Château Pesquié Prestige 2001, 1 demie bouteille et 1 magnum 

40 50 

3 11 blles Rhône Sud diverses appelations, divers niveaux, divers états, divers millésimes 

dont un CDRV Sablet 2010 Château du Trignan 

40 50 

4 8 blles Vacqueyras rouge divers Domaines divers millésimes dont 1 Arnoux et fils 2006 40 50 

5 12 blles Gigondas Seigneur de Lauris 2006 Arnoux et fils CBO 100 120 

6 6 blles Gigondas Seigneur de Lauris 2007 CBO 50 80 

7 15 blles Gigondas divers Domaines, divers millésimes, divers états dont 1 demie bouteille, 

et 1 domaine de la Tourade 1991 

80 100 

8 5 Magnums Rhône Sud divers états, diverses appellations, divers états et divers millésimes 

dont 1 Pierre Amadieu Gigondas 1996 "Romane Machotte" et 1 Tavel Château d'Aqueria 

1991 

50 80 

9 7 blles Rhône Nord Blancs : 3 Condrieu 2007 Ferraton Père et fils et 4 Saint-Peray Les 

Sauvagères" de Jaboulet Ainé 2002 (étiquettes abimées) 

80 120 

10 4 blles Hermitage Rouge Les Miaux 2003 de Ferraton Père et fils (étiquettes un peu 

abimées) 

80 120 

11 2 blles Hermitage Blancs (étiquettes sales, déchirées) : un "Chevalier de Sterimberg" de 

Jaboulet 2000 (niveau bas goulot) et 1 domaine de Remizières 1987 (niveau épaule haute) 

60 80 

12 3 blles de Château-Grillet 1993 (2 étiquettes un peu abimées, 2 niveau épaule haute et 

épaule très basse) 

300 350 

13 5 blles de Cornas (divers domaines, divers millésimes, divers niveaux, 2 étiquettes 

abimées) dont 3 les "Grands muriers" 2006 Ferraton Père et fils 

100 120 

14 4 blles de  Crozes-Hermitage Blancs dont 3 "La matinière" 2008 de Ferraton 40 60 

15 3 blles de Côtes-Rôties (étiquettes un peu abimées) : 1 "Les jumelles" de Jaboulet 1997 

(bas goulot) et 2 "l' Eglantine" de Ferraton 2006 

80 100 

16 4 blles de Saint-Joseph (étiquettes abimées) : un Blanc Jaboulet 2000 (épaule haute), un 

rouge 2009 Arnoux et Fils, 1 demie bouteille 2004 et 1 Guillaume de Beauregard 1994 

(épaule haute) 

30 40 

17 4  blles de Châteauneuf La Gardine 2005 (2X75 et 2X50CL,  bas goulot et étiquettes 

abimées) 

60 80 

18 4 blles de Châteauneuf rouges 2006 domaine Duclaux (2 collerettes retirées niveau 

légèrement bas goulot) 

60 80 

19 Verticale de Château Mont-Redon Châteauneuf du Pape rouge : 1 demie bouteille 2000 et 

5 bouteilles 1X1995 1X1999 1X2001 2X2004 

80 120 

20 4 blles de  Chateauneuf du Pape divers états et niveaux et divers domaines dont un vieux 

Télégraphe 1972 en vidange 

40 50 

21 6  Chateauneuf du Pape Blancs divers états, divers millésimes, divers domaines dont un 

Duclaux 2009 

50 80 

22 7 Chateauneuf du Pape Blancs (4X75, 3 demi-bouteilles, divers domaines divers 

millésimes, divers états et niveaux) dont 1 vieux Télégraphes 2004 

50 80 

23 10 blles de  Chateauneuf Blancs Chateau de la Gardine : 6X2006 et 4X2001 "Marie-

Leoncie" (certaines étiquettes abimées) 

100 200 



24 12 blles vin du sud de la France dont 1 Côtes de Provence rosé 2012, 4 Chateau Revelette 

1998 (certaines étiquettes abimées) 

50 60 

25 13 blles de Bordeaux (diverses appellations, niveaux états millésimes) dont 1 Chateau la 

Bourdigolle 2006 

40 50 

26 8 blles région Bordeaux (diverses appellations, millésimes, niveaux) dont 2 Chateau Talbot 

Saint-Julien 1974 

60 80 

27 8 blles de Saint-Emilion (divers états, niveaux, millésimes) dont 1 Grand Cru Chateau 

Trapaud 1979 

60 70 

28 8 blles de Château Lagrange Saint-Julien 1982 (divers niveaux et états, CBO) 200 250 

29 7 blles de Château Pape Clément 1982, Graves. (divers états, divers niveaux, CBO) 350 400 

30 6 blles Château Latour-Martillac GCC de Graves, Pessac 1998 (bas goulot CBO) 150 200 

31 6 blles de Château Pouget GCC Margaux 1998 CBO 80 120 

32 6 blles de Clos du Marquis Saint-Julien 1997 CBO 100 150 

33 2 Magnums de Champagne blanc : 1x Pomery brut royal, 1x Laurent Perrier. On y joint 3x 

1/2 bouteilles : 2x Germar Breton et 1x Henri de Verlaine. 

80 120 

34 1 blle Cristal Roederer 2002 (étiquette sale) 200 250 

35 2 blles Champagne : 1x Palme d'or Feuillatte 1992 (bas goulot) et 1x Perrier Joët Belle 

Epoque 1988 (bas goulot). 

180 200 

36 3 blles Champagne : 1x Piper Heidsick "Rare" et 2x Ruinart. (Bas goulot). 60 80 

37 8 blles région Champagne dont 4x Champagne (1x Bernard lonclas 2014) et 4x Bouzy 

rouges. 

100 120 

38 7 blles de vin effervescent, diverses origines, couleurs dont : 3x Volner (20cl), 1x Saumur 

brut 1975... 

20 30 

39 7 blles Vins rouges du Beaujolais (100% Cru) dont : 1x Saint Amour Bouchard Père et fils 

2009, 1x Morgon Drouhin 1994. (Ensemble bas goulot). 

70 80 

40 8 blles de diverses origines, divers états et niveaux dont : 3x Cahors Château Armandière 

2002,... 

30 40 

41 7 blles Jura : 3x rouges Château d'Arlay 1989 Côte du Jura, 2x Château d'Arlay 1992 blanc, 

1x Arbois Jean Louis Tissot 1990, 1x Arbois Vin jaune 1986 Jean Louis Tissot. 

60 80 

42 16 blles Vallée de la Loire (3 couleurs) : divers appellations, états, niveaux dont 3x 

Sancerre blancs 2009 Joseph Mellot. 

60 80 

43 6 blles  Bourgogne rouges : 3x Aloxe-Corton 2007 Bouchard Père et fils, 1x Château de 

Chenirey Mercurey 1992 (épaule haute), 1x Chambolle Musigny Antonin Rodet 1983 

(épaule haute), 1x Volnay Antonin Rodet 1983 (épaule haute). (Etiquettes abîmées) 

60 80 

44 5 blles Bourgogne rouge Village Bouchard Père et fils : 2x Gevrey Chambertin 2003, 2x 

Vosnes Romanée 2007, 1x Nuit Saint Georges 2007. 

50 80 

45 3 blles Clos de Tart : 2 x1974 et 1 sans étiquette millésime. (niveaux épaule et étiquettes 

sales et abîmées). 

150 200 

46 4 blles Bourgogne : 2x Corton Bressande Bouchard Aîné 1967 (épaule basse), 1x Mâcon 

Village blanc 2009 Bouchard Père et 1x Chablis William Fèvre 2008. (Etiquettes sales et 

abîmées). 

40 50 

47 9 blles divers pays, divers millésimes (Suisse Valais, Espagne Tarragone, Ile de la Réunion). 30 50 

48 6 blles Sancerre blancs : 3x Gerard Boulay "La Côte" 2018 et 3x Pascal Jolivet "Le Chêne 

Marchand" 2017. 

100 120 

49 10 blles Chinon rouges Domaine du Petit Bondieu "Le Haut Midi" 2018. 30 40 

50 6 blles Saumur Champigny "Les Bas Poyeux" Fabien Duvau 2018. 20 30 

51 5 blles Cairanne blanc Domaine Les Hautes Cances 2019 et 2x Montis Ventosi Pesquié 

Ventoux 2019 blanc 

30 40 

52 3 blles CDR Vieilles vignes Clos du Montolivet 2016 et 1x Cairanne Haut-Coustias de 

l'Oratoire Saint Martin 2015 

40 60 

53 10 blles Lirac rouge 2019 Xavier Vignon 70 80 

54 6 blles La Rosine 2020 Stéphane Ogier 50 60 

55 4 blles Crozes Hermitage rouge Emmanuel Darnaud 2017 et 2x Domaine Thalabert de 

Jaboulet 2016 

70 90 

56 12 blles Saint Joseph rouge Côte Granits 2018 Roland Grangier 100 120 

57 10 blles Corbières Domaine du Grand Arc "Réserve Grand Arc" 2018 80 100 

58 10 blles Silex Côte du Roussillon Village Tautavel 2015 50 80 



59 7 blles Madiran Domaine Sergent 2015 30 40 

60 15 blles Cahors Château Eugénie cuvée réservée de l'Aïeul 2015 80 120 

61 6 blles Chablis : 3x Chablis Premier Cru Côte de Lechet 2007 La Chablisienne, 2x Chablis 

Premier Cru Les Fourneaux de Charly Nicolle et 1x Chablis 2015 de C. et JP Grossot 

80 120 

62 5 blles Côte de Nuits Village Vieilles Vignes Domaine A. Chopin et fils 2018 100 120 

63 9 blles Saint Amour cuvée 'Cocagne" du Clos Sauvage 2019 80 120 

64 4 blles Morgon Côte du Py 2017 Jean Marc Burgaud 50 60 

65 6 blles Moulin à Vent "Le Nid" 2018 Fanny Lardet 50 80 

66 6 blles Blaye Côtes de Bordeaux Montfollet "Le Valentin" 2018 et 3x Château Haut Bergey 

Pessac Leognan 2018 blanc 

50 80 

67 3 blles Castillon Côtes de Bordeaux Domaine de l'A 2015 et 3x Clos Louie, Côte de 

Bordeaux Castillon 2016 

80 120 

68 7 blles Saint Estèphe : 3x Lafon-Rochet 2014 et 4x Alexandre Sirech 2014 80 120 

69 3 blles Pauillac Grand Puy Lacoste 2014 80 120 

70 9 blles Alsace Grand Cru Julien Schaal : 3x Riesling Rangen 2019, 3x Riesling Kastelberg 

(1x2022 et 2x 2019), 3x Riesling Sommerberg 2018 

150 200 

71 1 blle  Bas Armagnac Castarède 1972.Boîte d'origine 50 80 

72 21 blles  du Grand sud ouest, majoritairement Bordeaux. Différents niveaux, appellations, 

millésimes et états dont : 4x Château La Lande Belair Graves de Vayres 2009. 

80 100 

73 3 blles Vins rouges de Bordeaux : 1x Giscours Margaux 2001 (étiquette griffée), 1x Château 

Puyblanquet Carrille Saint Emilion Grand Cru 2002 et 1x Château Houissant Saint Estèphe 

2001 (Bas goulot). 

30 40 

74 2 blles Pommard "Les Montjeus" 2004 Coste-Caumartin. 30 50 

75 4 blles  Rhône sud : 1x Viognier Vieilles vignes 2004, 1x Côte du Ventoux 2005 Chasson, 2x 

Domaine des Lauses 2003 CDRV Cuvée "Maéva". 

20 30 

76 1 blle Coudoulet de Beaucastel blanc 2004 (épaule haute) et 1x Château de Beaucastel 

Vieilles vignes blanc 2004 (bas goulot). 

50 60 

77 7 blles Châteauneuf blancs : 2x Raymond Usseglio (1x2005 et 1x 2008), 2x Fonte de 

Michelle 2003, 1x Sommelier du Pape 2004, 1x Château Maucoil 2004 et 1x Eclat du Prince 

du Cellier des Princes 2005. (Bas goulot) 

60 80 

78 3 blles Châteauneuf rouges Saint Préfert 1997 (bas goulot). 40 50 

79 7 blles Châteauneuf rouges : 1x Porte Rouge 2003, 1x Raymond Usseglio 2003, 1x Château 

Maucoil Cuvée spéciale 1999, 1x Château Maucoil 2000 (bas goulot), 1x Château Cabrières 

2001, 2x Domaine des Relagnes 1999 Cuvée Vigneronne. 

100 120 

80 Une CBO "Les Trois Terroirs" de Bruniet, 2005 : 1x Gigondas Les Palières, 1x Domaine La 

Roquètte et 1x Vieux Télégraphe. 

120 140 

81 3 Magnums : 1x Vacqueyras 2000 Cuvée prestige Christian Glaize, 1x Faugères Abbaye 

Sylva Plana Le songe de l'abbé 2001, 1x Châteauneuf Boisrenard 1999 Domaine de 

Beaurenard (épaule haute). 

80 100 

82 2 blles Perrin et fils : 1x Châteauneuf les Sinards 2003 et 1x Vacqueyras 1999. 30 40 

83 2 blles Château de Beaucastel : 1x2003 (bas goulot) et 1x1966 (épaule haute). 200 250 

84 2 blles Clos des Papes blancs 2003 (bas goulot) 60 80 

85 3 blles Clos des Papes rouges (1x2000 et 2x2004, bas goulot) 160 180 

86 6 blles Château Panet Saint Emilion Grand Cru 2013 50 60 

87 12 blles Bandol rosé Château Croix D'Allons 2021 100 120 

88 6 blles Château Bonisson Côteaux d'Aix en Provence 2001 et 6x Côtes du Roussillon rouges 

La Perdrix Signature 2020 

50 60 

89 24 blles Domaine Bech Costières de Nîmes 2010 100 120 

90 12 blles Montagne Saint Emilion Domaine du Roudier 2013 et 6x Lalande de Pomerol 

Château l'Etoile de Viaud 2019 

80 90 

91 6 blles Mas Lumen Vin du Languedoc de 2003 à 2008 CBO 30 35 

92 6 Magnums de Château Yssol cuvée Chabaud 2020 50 60 

93 6 Magnums Château Pied D'Argent 2021 Côtes de Bordeaux et 6x Magnums les Terrasses 

d'Eyquem Côtes de Bourg 2014 

100 120 

94 6 blles Château Mignot Saint Estèphe 2009 50 60 

95 12 bllesTerra Meridia Languedoc blanc 2018 et 6x La Ramade AOC La Clape 2019 rouge 60 70 

96 12 blles Château Trémouriés Côtes de Provence 2019 rosé 20 25 



97 6 blles Alias Croizet Bages Pauillac 2011 60 70 

98 12 blles Domaine le Cascaillon 2019 CDR rouge 25 30 

99 12blles Château Mont Plaisir Vinsobres 2016 50 60 

100 12 blles Torre Rosazza : 6x Friulano 2018 blancs et 6x Sauvignon 2019 blancs 30 35 

101 6 blles Clos Albertus, Saint Georges Saint Emilion 2014 et 12x Château La Valliere, Lalande 

de Pomerol 2017 

100 120 

102 Un lot de Res Fortes comprenant : 6x Côtes du Roussillon rosé 2020, 3x Magnums 2021 et 

3x Magnums 2020, 3x Magnums rouges 2016 et 3x Magnums rouges 2018 

100 120 

103 12 blles Château Baudan Listrac Medoc 2007 et 6x Comte de Peignac, Graves 2015 80 90 

104 6 blles Zavial Pinot noir Lisbonnes 2017 Réserva (2x CBO) 80 90 

105 12 blles Domaine de Beyssac, Côtes du Marmandé 2013 et 6x Château Chevalier Lescours 

Saint Emilion Grand cru 2019 

50 60 

106 36 blles Le Rameau d'Or IGP Pays d'Oc : 12x Syrah 2020, 12x Cabernet Sauvignon 2020 et 

12x Pinot noir 2021 

60 70 

107 12 blles Piglet Sauvignon Pays d'Oc 2020 et 6x Bourgogne Chardonnay 2021 Rochebin 50 60 

108 12 blles Gayda Collection Syrah 2021 IGP Pays d'Oc et 12x CDRV Rousset les Vignes 2022 60 70 

109 24 blles Lirac rouges 2015 Famille Gourjon : 12x Cuvée 1857 et 12x Les Songes de Fonte 

Barriele 

120 140 

110 12 blles Château Monins, Haut Médoc 2013 40 50 

111 6 blles Château Haut Gros Bonnet, Canon Fronsac 2014 et 12x demi bouteilles La Gravière 

Belfond, Graves 2016 

70 80 

112 6 blles Château Haut Queyran, Medoc 2016 et 6x Château Haut Rozier, Bordeaux 

supérieur 2016 et 6x Baron de Belair, Graves 2015 

80 90 

113 6 blles Côtes de Broully Domaine des Grands Rocs 2017, 12x Le Souffle du Géant In Fine 

Ventoux 2017 et 12x In Fine Ventoux 2017 

100 120 

114 6 blles Les Caillonnes, Montagne Saint Emilion 2016 (CBO) et 6x Comtes de Peignac, 

Graves 2015 (CBO) 

90 100 

115 12 blles Domaine de Cartujac, Haut Médoc 2012 (2xCBO) 70 80 

116 1 blle Champagne Hoxxoh Blanc de blanc Grand Cru en coffret 100 120 

117 6 blles Château Tanais Olivier, Haut Médoc 2018 (CBO) et 6x Château Charmail, Haut 

Médoc 2013 (CBO) 

120 140 

118 6 blles Château Maucaillou, Moulis 2013 (CBO) 60 70 

119 6 blles Coteaux bourguignons Chardonnay 2020 et 6x Pinot noir Vieilles vignes la Belouse 

Bourgogne 2021 

50 60 

120 12 blles Bordeaux blancs 2017 Lavergne 30 35 

121 48 blles Château La Rose Perruchon, Lussac Saint Emilion 2010 en 1/2 bouteilles 40 50 

122 12 Magnums de Château Pied d'Argent : 6x Prestige Bordeaux 2018 et 6x Côtes de 

Bordeaux 2019 

50 60 

123 6  Magnums Château La Fleur Moulineau, Bordeaux 2020 et 6x Magnums Haut La Rulotte, 

Lussac Saint Emilion 2018 

80 90 

124 12 blles Orvieto Classico 2015 blancs de S. Orsola 25 30 

125 12 blles Château Cascadais, Corbières 2014 et 6x Château Rouzaud, Lussac Saint Emilion 

2018 

50 60 

126 12 blles The Wine Maker's Collection : 6x Saison 8, Haut Médoc 2013 (CBO) et 6x Cuvée 

n°3, Haut Médoc 2007 (CBO). 

140 160 

127 12 blles CDR Guigal rouges 2011 50 60 

128 12 blles Cairanne CDRV 2014 Les Hautes Garrigues 50 60 

129 6 blles Badasset, Côteaux d'Aix 2019, 6x Tomares Ballus, Côtes de Provence 2020 de 

Aspras 

30 40 

130 24 blles Cidre : 12x 2017 demi sec et 12x medium cider 40 50 

131 12 blles Château Yssole blancs, Côtes de Provence Chabaud 2020, 6x Signore 2020 blancs, 

3x Magnums de Signore blancs 2020 

100 120 

132 6 blles Yssole, Côtes de Provence rouges, 6x Magnums Côtes de Provence rosé 2021 80 90 

133 6  Magnums Les Davids, Blaye Côtes de Bordeaux 2014 et 3x Magnums Domaine Chemin 

Farrat, Cuvée l'Extase 2018, Languedoc Montperoux 

70 80 

134 12 blles Château Moulin des Laurets, Puisseguin Saint Emilion 2008 (CBO) 70 80 



135 6 blles S de Siran, Margaux 2016 60 70 

136 12 blles Savennières 2015 sec 50 60 

137 12 blles Gyptis, Vin de France rosé 40 50 

138 12 blles Domaine la Chochotte du Boulon, IGP Vaucluse 2018 90 100 

139 6 blles Palettes blancs 2017, Maison Baldassini et 12x Patrimonio, Domaine Napoléon 

Brizi, Iniziale rouges 2016 

80 90 

140 12 blles Domaine Saint Georges, Les Cardinelles Syrah, Côteaux d'Ensérune 2018 50 60 

141 6 blles Favori coteaux Varois en Provence Rosé 2021, Magnum. 50 60 

142 12blles  Gewürztraminer C. Grass, 2020. Vin de Hongrie 30 40 

143 24 blles YECLA Domaine Casa Delas ESPACAIAS, Tinto 2016. 100 120 

144 12 blles Tandem Domaine Lalaurie, IGP Pays d'Oc rosé 2020 et 6X coteaux d'Aix rosé 

Badasset 2019 

50 60 

145 6 blles Marquis de Beauveant, Lalande de Pomerol 2020 25 30 

146 6 blles Il Nabucco rouge de terre di ozzano 2015 et 12x romagna Albana secco blanc de 

cenni assirelli 2021 

70 80 

147 12 blles Saint Amour Rochebin 2021 30 35 

148 6 blles Saint Joseph rouge cuvée mouvement perpétuel 2019 de la cave de Tain 35 40 

149 12 blles Favori rosé 2021 et 12x Favori cuvée la favorite rosé 2021 80 90 

150 12 blles Beau Seran, Bordeaux blanc 2018 30 35 

151 6 blles Juliènas 2018 et 6 blles Fleurie 2019 70 80 

152 6 blles Pouilly fuissé 2018, cuvée la joue du Roy de J.L. Quinson. 30 35 

153 12 blles Vino Frizzante rosé de Martellozzo 20 25 

154 12 blles Château de l'escarelle cuvée les deux anges rosé 2021 90 100 

155 6 Magnums de Prosecco Millenio blanc extra dry 50 60 

156 6 blles Château Rémandine Saint Estephe 2014 30 35 

157 6 blles La Clape de Gerard Bertrand 2016 30 35 

158 6 blles Sauvignon blanc 2020 du domaine des coteaux blanc et 6x Le K 2014 rouge 

d'ampelidae, IGP Val de Loire 

60 70 

159 6 blles Château Lachesnaye, haut médoc 2013 15 20 

160 12 blles Cahors cuvée les hautes terres 2014 de Léo Borsi et Pascal Pierol 50 60 

161 12 blles Griffe de l'ours cuvée polaire rosé 2021 40 50 

162 6 blles Château Haut Musset, montagne Saint Emilion 2014 40 50 

163 12 blles Château de Chastelet, cote de Bordeaux rouge 2015 50 60 

164 6 blles Pinot Grigio 2018 de Montrésor et 6x Bardolino 2020 de Montrésor 70 80 

165 12 blles Clos de la Gautrie rouge 2014 de Etienne Jadeau 35 40 

166 24 blles Corse Calvi blanc 2018 du domaine Signoria 90 100 

167 6 blles Château Plégat la Gravière, Graves 2017 et 6x domaine de Cartujac, Haut Médoc 

2013 

50 60 

168 6 blles Château Plantier Rose, Saint Estephe 2014 et 6x cuvée Sainte Grasse, Saint Estephe 

2014 

90 100 

169 6 blles Château Jaugue blanc, Saint Emilion grand cru 2013 et 6x Chateau Haut Fonrazade, 

Saint Emilion Grand cru 2007 

90 100 

170 6 blles Château de sainte Croix des Corbières, Corbières 2005 30 35 

171 6 blles Chassagne Montrachet rouge cuvée les jardins 2013 du Chateau de Chassagne 

Montrachet 

100 120 

172 6 blles Vouvray fine bulle brut de Vincent Gaudreau 25 30 

173 6 blles Château Dasvin Bel Air, Haut Médoc 2013 et 6x Pessac Léognan private selection 

2013 

50 60 

174 6 blles Crozes Hermitage rouge 2017 Domaine de Chasselvin 60 70 

175 6 blles Menetou Salon rouge 2019 de Bois Renard et 6x saumur Puy Notre Dame cuvée 

vieille vigne 2021 du domaine des martines 

50 60 

176 12 blles Château La Grave, Sainte Croix du mont 2013 60 70 

177 12 blles Terra Meridia blanc 2018, AOP Languedoc 30 35 

178 12 blles Domaine de La Massole vieille vigne 2017 de carrière de Pradal 50 60 

179 12 blles  Alsace Pinot blanc 2020 de la cave D'orschwiller et 6x Gewurztraminer 2018 des 

caves du vieux Dolder 

80 90 



180 12 blles vin de Provence rosé 2020 des quatre tours 30 35 

181 12 blles Patrimonio cuvée Inziale rouge 2020 du Domaine Napoleon Brizi 50 60 

182 6 blles Bordeaux supérieur rouge 2016 de Raymond Huet et 6 cuvée Saint Maxent, Saint 

Estephe 2014 

30 35 

183 6 blles Barbelino 2020 de Montresor et 12x Chardonnay 2019 de Poggiobello 70 80 

184 6 blles Château Faget, Saint estephe 2017 et 6x Chateau haut Rozier, Bordeau superieur 

2016 

100 120 

185 12 blles rosé Les Pintades 2021 de Fabre Gouyric 30 35 

186 6  Magnums Chateau Tanais Olivier, Haut Médoc 2021 90 100 

187 12 blles Enclos de Gardat, montagne Saint Emilion 2016 40 50 

188 7 blles Clos Vougeot Grand Cru Les Grands Maupertuis 2014 350 400 

189 1 Bas Armagnac (2,5L) Domaine de Saoubis. 300 350 

190 2 Champagne : 1x Grand Siècle Laurent Perrier, 1x Charles Heidsieck 1985. 300 350 

191 3 blles de Gevrey Chambertin 1er Cru Les Corbeaux de Séraphin Père et fils 1992. 250 300 

192 3 blles de Gevrey Chambertin 1er Cru Les Corbeaux de Séraphin Père et fils : 2x1992 et 

1x1991. 

250 300 

193 blles Bordeaux : 1 x Château Margaux 1995. 200 300 

194 blles Bordeaux : 1 x Château Margaux 1995. 200 300 

195 3 blles Châteauneuf du Pape Clos des Papes rouges 2004. (Une étiquette très sale). 100 200 

196 3 blles Châteauneuf du Pape Clos des Papes rouges 2004. (Une étiquette sale). 100 200 

197 3 blles Châteauneuf du Pape Clos des Papes rouges 2004. (Une étiquette très sale). 100 200 

198 3 blles Châteauneuf du Pape Clos des Papes rouges 2005. (Une étiquette sale et abîmée). 200 300 

200 2 blles Châteauneuf du Pape Clos des Papes rouges 2007. 100 200 

REPRISE DE LA VENTE 14H 

201 3 blles Châteauneuf du Pape Clos des Papes rouges 2008. (Une étiquette millésime 

légèrement décollée). 

80 120 

202 3 blles Châteauneuf du Pape Clos des Papes rouges 2009. 200 300 

203 1blle Fonsalette Syrah 1998 (étiquette très abîmée). 300 350 

204 1 blle Fonsalette 2000 (étiquette très abîmée). 250 300 

205 3 blles Fonsalette 2005 (étiquettes abîmées). 600 700 

206 Réf 13 / 1 blle Fonsalette 1998 (étiquette très abîmée). 200 250 

207 1 blle Chateau d'Yquem 1976 (mi-épaule). 300 350 
207B Une blle de Petrus 2009 2500 3000 
207C Une blle de Petrus 2009 2500 3000 
207D Une blle de Petrus 2009 2500 3000 

208 1 blle La Tâche Domaine de la Romanée Conti 2002. (Etiquette sale et légèrement 

abîmée). 

3500 4000 

209 6 blles Ruchottes Chambertin 1998 Dominique Laurent (quelques étiquettes froissées). 1000 1200 

210 6 blles Beaune 1er cru Vielles Vignes 1998 Dominique Laurent (Quelques étiquettes en 

partie décollées) 

180 200 

211 2 blles Corton grand cru Hospice de Beaune cuvée docteur Peste. Dominique Laurent. (1 

étiquette froisée) 

130 150 

212 6 blles Clos de Tart grand cru Monopole 1996 (CBO) 1500 2000 

213 6 blles Clos de Tart grand cru Monopole 1998 (CBO) 1500 2000 

214 5 blles Navarra Chardonnay 2007 de la Bodega Otazu (Espagne) 20 25 

215 4 blles Muscat Ottonel 1984 de Murfatlar (Roumanie) Quelques capsules en cire abimée 30 40 

216 6 blles Chateau Suduiraut, Sauternes 1990. 280 300 

217 4 blles Côtes du Jura Savagnin 1997, fruitiere vignicole de voiteur. 50 60 

218 2 blles Saint Joseph Sainte Epine 2001 de Delas 30 40 

219 6 blles Muscat 2003 VDN du Mas Amiel 60 70 

220 5 blles Maury VDN Vintage réserve 2002 du Mas Amiel 50 60 

221 5 blles Beaunes 1er cru Clos du Roi 2000 Domaine Tollot-Beaut 150 170 

222 5 blles Beaunes 1er cru Champs Pinont 1997 domaine Jacques Prieur. (1étiquette et 2 

capsules abimées) 

100 120 

223 6 blles Gevrey Chambertin 1er cru Clos St Jacques 1998 de Dominique Laurent 600 700 



224 3 blles Bourgogne rouge 1996 Dominique Laurent (capsules abimées) et 3x Beaune 1er cru 

Clos de la Feguine 1995 domaine Jacques Prieur (2 étiquettes abimées) 

80 100 

225 6 blles Grands Echezeaux 1998 de Dominique Laurent 900 1100 

226 6 blles Clos de La Coulée de Serrant 1993 ( CBO ) 400 600 

227 2 blles Clos de La Coulée de Serrant 1993 150 200 

228 5 blles Cotnari Grasa sélèction de grain noble 1988 du chateau de Cotnari (Roumanie) 70 80 

229 6 blles Maury millésime 1980 du Mas Amiel 180 200 

230 6 blles Maury cuvée 15 ans d'age ( mise de 2002) du Mas Amiel 100 120 

231 6 blles Maury 10 ans d'age VDN du Mas Amiel (1 étiquette froisée) 80 100 

232 6 blles Jurançon Noblesse du Temps 1997 domaine Cauhapé 180 200 

233 6 blles Rivesaltes VDN cuvée Aimé Cazes 1976 du domaine Cazes 350 400 

234 3 blles Hermitage Blanc 2000 Domaine Jean Louis Chave 600 700 

235 3 blles Hermitage Blanc 2000 Domaine Jean Louis Chave 600 700 

236 6 blles Hermitage rouge La Chapelle 2000 de Paul Jaboulet Ainé.(CBO) 500 600 

237 2 blles Chateauneuf rouge 1998 Chateau de Beaucastel 100 200 

238 2 blles Chateauneuf rouge 1998 Chateau de Beaucastel 100 200 

239 3 blles Chateauneuf blanc 1999 Chateau de Beaucastel (2 étiquettes abimées) 150 200 

240 2 blles Chateauneuf blanc 1999 Chateau de Beaucastel et 1x Chateauneuf blanc Chateau 

de Beaucastel vieille vigne 1999 

150 200 

241 6 blles Maury VDN millésime 1990 du Mas Amiel ( 2 capsules abimées) 80 90 

242 6 blles Vouvray tries de vendanges 2003 de Champalou (50cl) et 2 Vouvray 2003 

Champalou (75cl) 

100 120 

243 12 blles Jurançon sec cuvée sève d'autonne 2002 domaine Cauhapé (1  capsule abimée) 100 120 

244 12 blles Jurançon cuvée Ballet d'octobre 2002 domaine cauhapé 100 120 

245 12 demi bouteilles (50cl) Chateau Rayne Vigneau Sauterne 1995 (CBO) 150 200 

246 12 demi bouteilles (50cl) Chateau Rayne Vigneau Sauterne 1997 (CBO) 150 200 

247 3 blles Château Citran Haut Médoc 1996 et 3x Chateau D'Arsac Margaux 1996 30 40 

248 9 blles Château Talbot Saint Julien 1990 350 400 

249 10 blles Saint Aubin 1er cru Les Murgers des dents de chien 1999 de Francoise et Denis 

Clair (4 étiquettes abimées) 

200 300 

250 3 blles Chablis grand cru Grenouilles 2000 domaine William Fevre 60 80 

251 3 blles Saint Véran Clos à la Côte 1998 Domaine Cordier père et fils 30 40 

252 12 blles  Château Lynch - Moussas, Pauillac 1994 (CBO) 200 250 

253 12 blles Cornas domaine de Saint Pierre 1998 de Paul Jaboulet Ainé (CBO) 200 250 

254 6 blles Maury Vintage Charles Dupuy 2002 du Mas Amiel 100 120 

255 6 blles Echezaux de Mongeard-Mugneret 1994 un niveau épaule haute 500 600 

256 6 blles Savigny-les-Beaunes rouge 1998 de Dominique Laurent 100 120 

257 6 blles Chorey-Les-Beaunes rouge 1998 de Domnique Laurent 100 120 

258 3 blles Nuits Saint-Georges rouge 1996 de Dominique Laurent (niveau bas goulot et épaule 

haute une étiquette légèrement abimée) 

80 100 

259 2 blles Aloxe-Corton rouge 2000 et un Savigny Champ-Chevrey 1° Cru domaine Tollot-

Beaut 2000 

30 40 

260 4 blles Chambertin Grand Cru 1996 Chateau des Herbeux 400 450 

261 6 blles Côte Rotie  Seigneur de Maugiron de Delas 2000 200 250 

262 5 blles  Hermitage-Rochefine 1986 de Jaboulet-Vercherre (3 niveaux bas goulots) 150 200 

263 2 blles Volnay-Santenots Château des Herbeux 1994 (un bas goulot) et 1X Gevret 

Chambertin petite chapelle 1 er cru 1992 du domaine Marchard-Grillot 

150 200 

264 3 blles Echezeaux Grand Cru 1997 Jacques Prieur, un niveau bas goulot 350 400 

265 6 blles Muscat Ottonen 1999 Blaauwklippen spécial late Harvest (Afrique du Sud) 50 60 

266 3 blles Magums de Champagne Deutz Blanc de Blanc 1995 500 600 

267 5 blles Chateauneuf du Pape rouge du Château la Nerte 1997 150 200 

268 6 blles Clos de Vougeot 2001 de Jean Grivot 1000 1200 

269 6 blles Vosnes Romanée 1er Cru aux Brulées 2001 Domaine de Jean Grivot 300 350 

270 6 blles Volnay Champans 1er Cru 1998 Jacques Prieur 250 300 

271 6 blles Volnay 1er Cru Clos des Santenots 1999 Jacques Prieur 250 300 

272 6 blles Pommard 1er cru les Epenots 1999 de Dominique Laurent dont 4 bas goulots 250 300 



273 5 blles Clos de la Roche Grande Cuvée Vieilles Vignes Domaine Ponsot 2000 900 1000 

274 6 blles Rivesaltes VDN Domains Cazes 1976 Cuvée Aimé Cazes 350 400 

275 4 blles Chambertin grands crus 1995 Jacques Prieur 400 450 

276 6 blles Arbois Vin jaune 1994 Cave de la reine Jeanne 150 170 

277 12 blles Hermitage La chapelle de Jaboulet 1998 CBO 1200 1400 

278 6 blles Chorey-Les-Beaumes 1999 rouge Dominique Laurent 80 100 

279 6 blles Corton-Bressandes Grands crus 1995 domaine Jacques Prieur (1 bas goulot, 3 

étiquettes légèrement abimées) 

150 200 

280 4 blles de Musigny Grand cru Domaine Jacques Prieur. 2 blles 1995 (1 bas goulot) et 2 blles 

1997 (2 bas goulot) 

800 1000 

281 6 blles de Morey-Saint-Denis 1er Cru Clos-Sorbés Dominique Laurent 1998 (bas goulot) 180 200 

282 4 blles Saint-Emilion grand Crs Château Pavie 1996 400 450 

283 6 Castillo D Maluenda Vinas viejas 2001 DO Calatayud 20 25 

284 12 blles Chateau Talbot Saint-Julien 1990 CBO 400 450 

285 6 blles Morey-Saint-Denis 1er Cru les Monts Luisants 1998 Dominque Laurent 180 200 

286 3 blles Puligny Montrachet les Combettes 1997 Jacques Prieur Blancs, ( 1 étiquette 

déchirée et 2 étiquettes abimées) 1X Corton-Charlemagne grand cru Jacques Prieur 1997 

(étiquette abimée niveau bas goulot) 2X Chambertin Clos de Beze grand cru Jacques Prieur 

1996 (2 étiquettes abimées et un bas goulot) 

300 400 

287 8 blles Domaine Caze : 1 Muscat de Rivesaltes 2001, 5 Rivesaltes tuilés 1986, 2 Rivesaltes 

ambrés 1993 

200 225 

288 2 blles Volney Champans 1997 1er Cru Jacques Prieur 1997 et 1X Chambertin Clos de Beze 

1er Cru Jacques Prieur 1996 (étiquette abimée) 

200 300 

289 1 blle Corton Bressandes Grands Cru 1995 (bas goulot) et 2X Volney Santenot 1er Cru 

1996 Jacques Prieur 

150 200 

290 9 blles Bandol rouge 1998 de Tardieu-Laurent 160 180 

291 3 blles Gigondas 1998 tardieu Laurent et 1blle Chateauneuf du Pape Vieilles Vignes 1998 

Tardieu Laurent 

80 100 

292 6 blles Bonnes-Mares Grand crus Bouchard Père et fils 1999 CBO 800 1000 

293 6 blles Saint-Joseph rouges Cuilleron 1998 "les Serines" 150 170 

294 6 blles Pommard 1er Cru Les Rugiens Dominique Laurent 1999 300 350 

295 6 blles Nuits-Saint-Georges 1998 de Dominique Laurent (2 bas goulot) 250 300 

296 6 blles Chambertin Clos de Beze de Faiveley 1999 CBO 1400 1600 

297 6 blles Saint-Joseph rouge Sainte-Epine 2001 de Delas CBO 100 120 

298 4 blles Hermitage rouges 1998 de Tardieu Laurent 40 50 

299 8 blles Cornas 1998 Tardieu Laurent : 2 "vieilles vignes et 6 "côteaux" (une étiquette un 

peu décollée) 

200 300 

300 6 blles Saint-Joseph rouge " Les Roches" vieilles vignes 1998 Tardieu Laurent (1 étiquette 

légèrement décollée) 

120 140 

301 6 blles Côtes Roties 1998 Tardieu Laurent (1 étiquette légèrement abimée) 250 300 

302 6 blles Mercurey 1er Cru Clos du Roy de Faiveley 1999 CBO 180 200 

303 6 blles Nuits-Saint-Georges 1er cru "les vignerondes" Faiveley 1999 CBO 180 200 

304 6 blles Hermitage La Chapelle de Jaboulet 2000 CBO 500 600 

305 6 blles Château Peyfol Bordeaux Supérieur 1992 (collerettes abimées niveaux épaules) 30 50 

306 6blles Château Grands-Puy Ducasse Paullas 1995 CBO 100 120 

307 3 blles Chassagne Montrachet de l'Amy-Pillot 1996 rouge (2 étiquettes légèrement sales et 

1 légèrement griffrée) 

60 70 

308 4 blles Château Cabonnieux Pessac-Leognan 1996 blanc (3 bas goulots) 70 80 

309 4 bllesGrand Echezeaux 1992 de Mongeard-Mugneret 200 250 

310 6 blles Château Bessan Segur Médoc 1994 (épaule haute, dans 3 CBO) 70 80 

311 11 blles Pom'belleau apéritif à base de Calvados et moût de pomme 60 70 

312 12 blles La Dame de Malescot Margaux 1995 CBO 200 250 

313 6 blles Vignes de l'enfant Jésus Bouchard Père et fils Beaune 1er Cru 1999 CBO 700 800 

314 6 blles Château Dauzac Margaux 1999 CBO 100 120 



315 6 blles de vins étrangers : 2 Quintas Dos Roques (Portugal,1 rouge et un blanc), 1 

Chardonnay Amilton Resel (Afrique du Sud), 2 Coonawarra Zema Estate 1998 (Australie) et 

1 Zinfandel 1998 du stellenbosch 

20 30 

316 6 blles Vosnes Ronanée "Aux-Reignots" 1998 Bouchard Père et fils CBO 600 700 

317 6 blles Château "la Gaffelière" Saint-Emilion GCC 2000 CBO 200 250 

318 6 blles Château "la Gaffelière" Saint-Emilion GCC 1997 CBO 180 200 

319 6 blles Château Peyfol 1992 (très abimées bouteilles coulantes niveau épaule CBO) 30 50 

320 6 blles Château Guiraud 1989 Sauternes CBO 150 170 

321 6 blles Château Rauzan-Gassies Margaux 2000 CBO 200 250 

322 6 blles Chablis Grand Cru les Clos William Fèvre 2000 CBO 130 150 

323 6 blles Nuits-Saint-Georges "aux Chaignots" 1999 Faiveley CBO 200 250 

324 6 blles Chablis Grand Cru Grenouilles William Fevre 2000 CBO 130 150 

325 6 blles Volnay Fremiets Clos de la Rougeotte 1998 Bouchard père et fils CBO 120 140 

326 12 blles La Dame de Montrose Saint-Estephe 1998 (quelques blles légèrement collantes 

CBO) 

130 150 

327 12 blles Château Léoville Poyferré Saint-Julien 1996 CBO 800 1000 

328 12 blles Condrieu Les Chaillets Yves Cuilleron 1999 CBO 350 400 

329 6 blles Nuits-Saint-Georges 1er Cru Clos de la Maréchale Faiveley 1999 CBO 300 350 

330 6 blles Château Montrose 2000 CBO 800 900 

331 12 blles de 50cl Château Suduiraut Sauternes 1994 CBO 300 400 

332 12 blles  La Roseraie de Gruaud Larose 1990 CBO 200 250 

333 6 blles Beaune-Grèves 1998 et 6 blles Beaune Champs Pimont 1er cru Jacques Prieur 1998 

CBO 

300 500 

334 6 blles Château Talbot 2000 CBO 900 1000 

335 6 blles Nuits Saint-Georges Clos des argillières 1er cru 1998 Bouchard Père et fils CBO 200 250 

336 6 blles Corton Clos des Cortons Faiveley 1999 Faiveley CBO 450 500 

337 6 blles Chambertin 1er cru les Cazetier 1999 de Faiveley CBO 400 450 

338 6 blles Beaune 1er cru Clos Saint-Landry Blancs 1998 Bouchard père et fils CBO 180 200 

339 6 blles Beaune Latrissieres-Chambertin Grand Cru Faiveley 1999 CBO 700 800 

340 6 blles Nuits-Saint-Georges 1er Cru Damode Faiveley 1999 CBO 100 200 

341 6blles Côte Rotie Bassenon Cuilleron 1998 CBO 180 200 

342 6 blles Bonnes-mares 1999 de Dominque Laurent CBO 1100 1300 

343 6 blles Chateauneuf rouge Clos de l'Oratoire des Papes 2007 150 200 

344 2 blles Chateauneuf rouge Henri Bonneau Les Célestins 1995 (1X Bas goulot et une 

étiquette très abimée) 

400 500 

345 2 blles Chateauneuf  rouge Henri Bonneau Les Célestins 1990 (1X épaule haute étiquette 

légèrement abimée et une étiquette très abimée) 

800 900 

346 6 blles Chateauneuf rouge Clos des Brusquières : 1X 2010 4X 2016 1X 2018 150 170 

347 4 blles Chateauneuf Rouge Clos des Papes  : 2X 2006 (1 étiquette très sale), 2X 2007 (une 

étiquette sale) 

350 400 

348 1 blle Chateauneuf rouge Clos des Papes 2005 70 90 

349 1 blle Chateau Cheval Blanc St Emilion grand cru 2006. (Contre étiquette griffée). 200 250 

350 1 blle Hermitage blanc Chante-Allouette Chapoutier 91( épaule haute) et une blle 

Chateauneuf blanc saint Prefert 93 (épaule haute). 

40 50 

351 2 blles Trévallon rouge 99( bas goulot). 180 200 

352 1 blle Rayas blanc 2010 (étiquette sale, un peu arrachée et bas goulot). 300 400 

353 1 blle Domaine de la Grange des Pères rouge 2004 (étiquette légèrement tachée et 

griffée). 

150 180 

354 2 blles Chateau de Beaucastel : 1 Chateauneuf rouge 2006 et une Chateauneuf blanc 1999 90 100 

355 3 blles Chateau Gruau Larose St Julien 1995 130 150 

356 1 blle de Champagne Louis Roederer 2006 cuvée Cristal sous emballage dans son coffret 

d'origine. 

150 170 

357 Chartreuse Tarragone début XXe (coulante, étiquette tâchée et très abîmée, bouchon 

abîmé, manque la moitié de la bouteille) 

800 1000 

357B 1 blle (54cl) de Keweichow Moutai, Chine (étiquette tachée et insolée, sans son étui) 200 300 

358 1 blle Chateau Mouton Rothschild Pauillac 2002 dans son papier de soie. 200 250 



359 1 blle Chateau Mouton Rothschild Pauillac 2002 dans son papier de soie. 200 250 

360 4 blles Bourgogne : 2 Hospices de Beaune Bouchard père et fils Beaune 1er cru 1997 

Dames hospitalières (1 bas goulot et 1 haut épaule), 1 Corton Charlemagne Bouchard père 

et fils 1987 (bas goulot) et 1 Corton Charlemagne Maurice Maratray 1993 (bas goulot). 

150 170 

361 3 blles Pomerol : 1 Clos du clocher 1997 et 2 Chateau chantallouette 1998. 40 50 

362 2 blles Barsac Chateau de Rolland (épaule haute) et 1 Chateau Montbazillac 1985 (niveau 

épaule) 

50 60 

363 18 blles Haut Médoc Chateau Lieujean divers millésimes (de 1989 à 1999) et 1 Saint 

Emilion Grand Cru Chateau Armens 2000. 

100 120 

364 6 blles origine Bourgogne dont 2 Chardonnay 95, 1 Saint Romain 85, 1 Gevrey Chambertin 

94, 1 Pommard 94 et 1 Meursault blanc 2007 de Olivier Leffaive. (divers niveaux pour la 

plupart étiquettes très sales et abîmées) 

60 80 

365 7 blles de vin diverses appellations, divers niveaux, étiquettes sales et abîmées dont  1 

Chateauneuf blanc 89. 

40 50 

366 3 blles Trévallon 1988  (1 épaule basse, 2 mi-épaule, les 3 étiquettes très sales). 300 350 

367 2 blles Trévallon 1988 (épaules hautes, étiquettes très sales) 200 250 

368 2 blles Trévallon 1993 (épaules hautes, étiquettes sales et 1 un peu abîmée) 80 100 

369 1 blle Télégraphe rouge 1960 (épaule haute). 40 50 

370 4 blles Vieux Télégraphe rouge : 1 x 1991 (épaule haute), 2 x 1992 (1 épaule haute), 1 x 

1993. 

120 140 

371 1 verticale Vieux Télégraphe rouge : 1 x 1990, 1 x 1991, 1 x 1992,1 x 1993, 1 x 1994 et 1 

1995. (de haute épaule à bas goulot) 

200 220 

372 2 blles Vieux Télégraphe rouge 1990. (bas goulot) 160 180 

373 3  Champagne : 1 Dom Pérignon 78 blanc (épaule haute), 1 Henri Abelé cuvée prestige 

1757 (épaule haute) et un magnum Taittinger brut réserve blanc en coffret. 

180 200 

374 1 Magnum Châteauneuf du Pape rouge Echanssonerie des Papes (sans millésime, capsule 

de cire abîmée) 

25 30 

375 1 blle Château Rayas 2000. (épaule haute, étiquette légèrement tâchée) 600 700 

376 1 Magnum Châteauneuf du Pape rouge Domaine du Vieux Télégraphe 1990 dans son 

coffret d'origine. (petit choc à la capsule en cire) 

140 160 

377 1 Magnum Châteauneuf du Pape rouge Domaine du Vieux Télégraphe La Crau  2001 CBO. 70 80 

378 1 Magnum Châteauneuf du Pape rouge Domaine du Vieux Télégraphe La Crau  2007 dans 

son coffret carton d'origine. 

140 160 

379 1 Magnum Châteauneuf du Pape rouge Domaine du Vieux Télégraphe La Crau  2007 dans 

son coffret carton d'origine. 

140 160 

380 1 Magnum Châteauneuf du Pape rouge Domaine du Vieux Télégraphe La Crau  2007 dans 

son coffret carton d'origine. 

140 160 

381 1 Magnum Châteauneuf du Pape rouge Domaine du Vieux Télégraphe La Crau  2016  CBO 100 120 

382 1 Magnum Châteauneuf du Pape rouge Domaine du Vieux Télégraphe La Crau  2016  CBO 100 120 

383 2 Magnums Chateauneuf rouge : 1 Château Lagardine 1992 CBO et 1 Fiole des Papes CBO. 

On y joint 1 blle de Fine de Châteauneuf Château La Nerthe 1993 dans son coffret 

d'origine. 

80 100 

384 8 blles Bordeaux : 2 Grand-Puy Ducasse 1998, 2 Calon Ségur 1993, 1 Château Talbot 1995, 

1 Château Giscours 1995, 1 Château Gruau Larose 1995 et 1 Château Certan Giraud 1994. 

(bllles sales) 

70 80 

385 6  blles  Bordeaux : 3 Château Laroze 1995, 1 Château Colombier Monpelou 1990 et 2 Les 

Fiefs de Lagrange 1989. (étiquettes sales et déchirées) 

60 80 

386 1 blle L'Hermitage rouge 2015 Domaine Jean Louis Chave. 300 350 

387 Lot de 4 blles Châteauneuf : 1 Clos des Papes rouge 2005, 1 Clos des Papes blanc 2005 et 2 

Domaine Durieu rouge 2015 Lucile Avril. 

180 200 

388 1 blle Morey-Saint-Denis de Méo-Camuzet 2014. 50 60 

389 2 blles vin jaune Côtes du Jura : 1 Badoz 1989 (niveau épaule, petit choc à la capsule de 

cire) et 1 Badoz 1995. 

50 60 

390 3 blles Tempesta  Aureto 2014, 2015 et 2016. 40 50 

391 1 Château Cheval blanc 1984 Saint Emilion Grand Cru (niveau épaule haute, étiquette 

abîmée et en partie décollée) 

180 200 

392 1 blle Château L'Angélus 1985 (niveau bas goulot, étiquette déchirée) 100 120 



393 3 blles Pessac Léognan : 1 blle Château Pape Clément Pessac Léognan 1987 (bas goulot), 1 

blle Château Carbonnieux blanc 1995 et 1 Château Carbonnieux rouge 1990. 

80 90 

394 1 Château Margaux 1989 300 350 

395 1 Château Margaux 1988 200 250 
395B 2 blles de Château Margaux 2010 1200 1500 
395C 2 blles de Château Margaux 2010 1200 1500 
395D 2 blles de Château Margaux 2010 1200 1500 
395E 2 blles de Château Margaux 2010 1200 1500 
395F 2 blles de Château Margaux 2010 1200 1500 
395G 2 blles de Château Margaux 2010 1200 1500 

396 7 blles Château Nenin Pomerol 1992 (quelques étiquettes en partie décollées) 100 120 

397 4 blles Margaux : 2 Prieuré Lichine 1987, 1 Château la Tour de Mons 1985 et 1 Château 

Rauzan Gassies. 

80 90 

398 Lot de  7 vins sucrés : 1 Château Romer du Hayot Sauternes 1986, 1 Château Rieussec 

Sauternes 1985, 1 Monbazillac L'Amsterdam 1989 CBO et 4 demi-bouteilles de Sauternes : 

1 Château Guiraud 1987, 2 Château du Hayot 1995 dont un sans étiquette et 1 Château 

Mayne 1994. 

100 120 

399 8  blles Pomerol : 1 Magnum Château Clinet 1983 (étiquette abîmée et décollée), 2 blles 

Château Gazin 1981 (étiquette abîmée et/ou décollée), 2 Château l'Hermitage 1986 

(étiquettes abîmées et décollées), 2 Château Tailhas 1988 (étiquette abîmée) et 1 Château 

Certan 1976 (étiquette abîmée) 

230 250 

400 8 blles Saint Emilion Grand Cru : 2 Clos du Trimoulet 1973 et 1974 (mi-épaule), 2 Château 

Destieux (blles sales, basse épaule, étiquettes sales), 1 Château Canon 1990, 1 Château 

Grangey 1972 (haute épaule), 1 Château Cormey Figeac 1975 (bas goulot) et 1 Château 

Vieux Moulin du Cadet 1975 (haute épaule, étiquette déchirée) 

220 240 

401 3 blles de vin Espagnol : 1 Rioja Crianza du Domino La Isla 1997, 1 Ribera del Duero Quinta 

de Tarsus 1998 et 1 Marqués de Murrieta Ygay Roja 1997 

30 40 

402 7 blles Château Meursault : 2 Meursault 1er cru blanc 1999 (contre étiquette sale), 2 

Beaune-Grèves 1er cru 1997 rouge (contre étiquette sale et abîmée), 2 Beaune 1er cru 

cent vignes ( 1 x 1982 1 x 1983; étiquettes tellement abîmées que quasi illisibles), 1 1983 

(étiquette totalement illisible) 

80 100 

403 8 blles Château de Pommard, appellation Pommard : 1x 1982 (étiquette sale et 

légèrement griffée), 4 x 1988 (1 étiquette à moitié arrachée et 3 étiquettes sales et 

abîmées), 2 x 1993 (étiquettes sales et légèrement abîmées) et 1 x 1998; divers niveaux de 

haute épaule à parfait. 

100 120 

404 3 blles région Bourgogne : 1 Volnay 1993 de Bitouzet-Prieur, 1 Puligny Montrachet de Paul 

Pernot et fils 1989 (épaule haute) et 1 Corton Charlemagne de G et P Ravaut 1983 (bas 

goulot) 

50 60 

405 3 blles Beaune Premier Cru 1989 rouge du Lyçée viticole de Beaune 40 50 

406 4 blles Chassagne Montrachet 1988 rouge de Jean Marc Morey (étiquettes sales, 

abîmées,épaules hautes à bas goulot) 

70 80 

407 1 blle Morgon 1992 de J Foillard (Côte de Py), 2 Gigondas Moulin de la Gardette (1 x98 

étiquette déchirée, 1 x 99 étiquette sale et abîmée), 1 Magnum de Moulin à Vent 1988 de 

Georges Duboeuf dans son coffret et 1 Magnum de Fitou en coffret. 

30 40 

408 10 blles Châteauneuf du Pape rouge Domaine la Fagotière : 1 x 1970, 5 x 1985, 4 x 1993. 

(certaines étiquettes très sales et abîmées, divers niveaux de haute épaule à parfait) 

100 120 

409 6 blles Châteauneuf du Pape : 1 blanc, 5 rouges. Divers Domaines, divers millésimes, 

divers niveaux et états, dont 1 blanc 1969 de Bérard père et fils. 

30 40 

410 5 Magnums région Sud-Ouest de 1970 à 1995. Divers niveaux, appellations, états dont 1 

Château Beau-Site Monprimblanc 1ere Côtes de Bordeaux 1990 en coffret. 

70 80 

411 18 blles Château La Grace Dieu Saint Emilion Grand Cru 1990 "Les Menuts" (certaines 

étiquettes sales et abîmées) 

150 170 

412 8 blles Château La Grace Dieu Saint Emilion Grand Cru : 7 x 1989 et 1 x 1970 (étiquette 

très abîmée) et 4 blles du Vieux Domaine des Menuts Saint Emilion 1989. 

50 60 

413 4 blles Saint Emilion Grand Cru classé Château Grand Barrail Lamarzelle Figeac 1978 

(haute épaule), 3 Saint Emilion Grand Cru 1986 Château Grand Lartigue (1 étiquette très 

sale, 1 étiquette griffée) et 1 Château Piney Saint Emilion Grand Cru 1978 (niveau épaule) 

50 60 



414 3 blles La Bélière Bordeaux 1996 Baron P. de Rothschild. (épaule haute) 30 40 

415 4 blles Château de Saint Pey Saint Emilon Grand Cru 1985 (1 étiquette griffée, niveau bas 

goulot) 

20 25 

416 3 blles Pavillon Rouge du Château Margaux 1990 (bas goulot) 160 180 

417 6 blles Pavillon Rouge du Château Margaux 1985 (1 étiquette un peu abîmée, niveau 

épaule haute) 

300 350 

418 6 blles Saint Emilion 1986 de Raymond Visage. (1 étiquette abîmée, 1 sale, tous niveau 

épaule) 

30 35 

419 9 blles région Bordeaux divers appellations, niveaux, états, millésimes dont 1 Château du 

Glana Saint-Julien 1982 

40 50 

420 4 blles région Bordeaux diverses appellations, niveaux, états, millésimes dont 1 Château 

Reverdi Listrac-Médoc 1983. 

15 20 

421 6 blles Château Pipeau Saint Emilion Grand Cru 1979. (niveaux épaule haute et  2 

étiquettes abîmées) 

30 40 

422 4 blles Château de Barbe Côtes de Bourg : 2 x1972 (épaule), 2 x1978 (haute épaule), 2 

Magnums 1975. (pour tous : étiquettes abîmées) 

30 40 

423 5 blles Château Ricaud 2007 Première Côtes de Bordeaux. 25 30 

424 8 blles Franquet Grand Poujeaux Moulis Haut Médoc 1978. (divers niveaux de épaule à 

bas goulot) 

50 60 

425 7 blles Margaux : 4 Château Giscours 1981 (bas goulot, étiquettes sales et abîmées), 1 x 

Château Montbrun 1979 (bas goulot, étiquettes sales et abîmées) et 2 x Château 

Lascombes 1974 (bas goulot, étiquettes sales et abîmées) 

80 100 

426 Région Loire : 1 Château de Passavant Anjou Villages 2000 "Les Nepperons", 1 

l'Exceptionnel de Paul Buisse Chinon 1998 coffret bois et 1 Magnum Domaine de 

Terrebrune, Anjou Vieilles vignes CBO 

15 20 

427 1 blle Château Mouton Rothschild 1993. (légèrement bas goulot) 200 250 

428 1 Magnum de Porto W.J.A.Hart 1978 en coffret carton. 130 150 

429 1 Magnum de Porto W.J.A.Hart 1978 en coffret carton. 130 150 

430 Lot de spiritueux : 1 Cognac Fine Champagne A. Hardy, 1 Poire Williams, 1 liqueur 

Disaronno, 1 Armagnac VSOP J. Dupeyron en Magnum et un coffret Pousse Rapière 

composé d'une bouteille d' effervescent, deux flûtes et une liqueur à l'Armagnac Châtau 

Monluc 

60 70 

431 Lot de Champagnes : 1 Magnum de Lanson Black Label Brut en coffret carton, 1 Dom 

Pérignon Vintage 1992 en coffret, 2 blles de Gérard Jacquesson cuvée Carte d'or et 1blle 

René Jacquesson et fils Cuvée Prestige 

200 250 

432 2 coffrets du Château de l'Oisellerie avec 1 Cognac VSOP Gerfaut Argent et ses deux verres 

et 1 Napoléon Gerfaut d'Or. 

40 50 

433 3 bllesChâteau Liversan 1983, Haut Médoc rouge (niveau épaule à bas goulot, CBO) 10 15 

434 6 blles Château L'Evangile, Pomerol 1988 (Bas goulot). 250 300 

435 3 blles Pommard 1988 du Château de Pommard (étiquettes sales et une griffée). 50 60 

436 7 blles Château Moulin à Vent, Moulis Haut Médoc 1964 (de bas goulot à épaule) 30 40 

437 10 blles Château Dassault, Saint Emilion Grand Cru 1992 (certaines bas goulot) 100 120 

438 6 blles Château Dassault, Saint Emilion GC : 4x 1997 et 2x 1994. 60 80 

439 Un lot de blles du Château La Fon du Berger : 5x Haut Médoc 1996, 6x Haut Médoc 1995, 

5x Haut Medoc 1991, 1x Haut Médoc 2009 et 5x Pauillac 2011. (Quelques étiquettes sales 

et niveau haute épaule à bon). 

100 120 

440 1 blle de Château Bel Air, Saint Emilion GCC 1986 (épaule haute) et 4 blles Château Grand 

Corbin d'Espagne, Saint Emilion GCC : 3x 1988 et 1x 1982 (tous bas goulot). 

60 80 

441 5 blles Château Montgrand Milon, Pauillac 1991 (bas goulot). 30 35 

442 15 blles de Château Vieux Lartigue, Saint Emilion : 12x 1981 et 3x 1983 (niveau de bas 

goulot à épaule). 

60 80 

443 2 Magnums Mas Amiel (CBO), Maury :1x 1980 et 1x 1979 Cuvée spéciale. On y joint une 

blle de Muscat de Rivesalt 1997, une blle de Maury Cuvée spéciale 10ans d'âge et une blle 

Maury Vintage 1997 dans son étui. 

140 160 

444 Un double Magnum de Champagne Pannier brut (CBO). 100 120 

445 Un magnum de Château Liversan, Haut Médoc 1983 (CBO) ; un double magnum de 

Château Haut Brisson, Saint Emilion GCC 1982 (CBO, bas goulot et étiquette très abîmée) ; 

100 120 



un double magnum de Château Franc Bigaroux, Saint Emilion GCC 1982 (CBO, épaule 

haute) ; un magnum de Bordeaux Rémy Libourereau (CBO, étiquette en étain). 

446 6 blles de Château Brethous, 1ère Côte de Bordeaux 2002. 30 40 

447 4 blles de Calèches de Lanessan, La Charette anglaise : 2x 2000 et 2x 2002 (niveau bas 

goulot). On y joint 2 blles Château Lanessan, Haut Médoc 1998 (écritures sur les deux 

étiquettes) 

40 50 

448 4 blles Château Carteau, Saint Emilion GCC 1990 ; 1 blles Château Pinet, Saint Emilion GC 

1978 (épaule) ; 1 Château Grand Baraille Lamarzelle Figeac, Saint Emilion GCC 1978 

(épaule haute) et 1 Saint Emilion 1989, Régis Visage 

80 100 

449 10 blles de vins du sud-ouest, divers états, niveaux, appellations et millésimes dont 1 

Château Le Clos du Notaire, Côte de Bourg 2005. 

30 40 

450 14 blles région Bordeaux, divers états, niveaux, appellations et millésimes dont 1 Château 

Croizet Bages, Pauillac 1982 et 2 Château Dauzac, Margaux 1986 

60 70 

451 2 blles de Fonsalette Syrah 2003 (étiquettes très abîmées). 400 600 

452 2 blles de Pignan 2004 (étiquettes abîmées). 400 600 

453 6 blles de Bordeaux : 1x Château Saint Georges 2010, 1x Château Latour à Pomerol1969 

(étiquette sale, légèrement décollée, mi-épaule), 1x Smith Haut Laffite 1987 (bas goulot, 

étiquette sale), 1x Calon Ségur 1988 (Bas goulot) et 2x Margaux Château Brame Cantenac 

1975 et 1980 (épaule haute). 

200 250 

454 1 blle de Dom Pérignon Vintage 1990 dans son coffret. 150 200 

455 1 blle de Vieux Marc de Châteauneuf du Pape, Cuvée Grand Cardinal, Distillerie Brémond. 

(CBO). 

80 100 

456 1 blle Petrus 1976 (colerette et étiquette abîmés, niveau épaule basse) 500 600 

457 Un magnum Morey Saint Denis Premier Cru Domaine des Lambrays 1991 (niveau épaule 

haute), un magnum Puligny Montrachet 1994 de Louis Violland 1994 (bas goulot). 

180 200 

458 5 blles région Bourgogne, divers états, millésimes et appellations dont 1 Corton Grand Cru 

rouge 1988 Comte Senard. 

70 80 

459 7 blles de vin d'Alsace, divers états, millésimes et appellations. 20 30 

460 10 blles de vins fortifiés et liqueurs, divers niveaux, etats et origines dont un Porto Taylor's 

10 ans d'âge. 

50 60 

461 4 blles de Sauternes et une demi-bouteille de Sauternes dont 3 Château Lafforie-

Peyraguey 1994. (Différents états et niveaux) 

60 70 

462 4 Spiritueux divers :  une vodka Pologne, un whisky écossais 8 ans, un rhum et un pastis 

Henri Bardouin. 

30 40 

463 Un lot de vins du sud comprenant 4 blles et 2 magnums dont 1 magnum de Château 

Sainte Roselyne Cru Classé de Provence 2003 rouge en coffret carton, 3 Châteauneuf dont 

un Font de Michelle blanc 1998, un Crozes Hermitage E et R 2013 rouge. 

50 80 

464 4 blles et 1 magnum région des Graves dont 2 Château Valoux, Pessac Léognan 1998 

(divers niveaux et états). 

30 40 

465 5 blles diverses  appellations, millésimes, états et niveaux dont 1 Canon Fronsac 1985 du 

Château de Gaby. 

25 30 

466 Un lot de Saint Julien comprenant 4 blles et un magnum dont un magnum de Léoville 

Barton 1992 et un Château Ducru Beaucaillou 1985 (divers niveaux et états) 

80 100 

467 2 Magnums de Château Fleur Cardinale, Saint Emilion GC 1994 (Une CBO et une étiquette 

abîmée). 

40 50 

468 1 blle Margaux Château Marquis de Terme 1986 (collerette en partie arrachée) et 2 blles 

de Mondot, Saint Emilion GC 1994 (bas goulot). 

40 50 

469 5 blles de Pauillac de divers états, domaines dont un Château Latour 1985 (niveau épaule) 180 200 

470 5 blles de Saint Estèphe : 3x Château Brame Les Tours 1989 (niveau épaule) et 2x Grand 

Chambellan 1993 (bas goulot). 

30 40 

471 13 blles région Médoc, divers états, millésimes et niveaux dont 1x Château Bel Orme 1988, 

Haut Médoc. 

50 60 

472 7  blles de Champagne et un Bouzy rouge 1988 dont 1x Taittinger Collection 1981 en 

coffret. 

150 180 

473 1 blle Dom Pérignon rosé Vintage 1982 (niveau épaule haute, CBO) 250 300 

474 Un lot de 30 blles région Bordeaux dont 6x Bouquet de Montbrison, Margaux 2006 

(différents états, millésimes et appellations). 

60 80 



475 Un lot de 30 blles région Bordeaux dont 2x Les Jardins de Soutard, Saint Emilion 2001  

(différents états, millésimes et appellations). 

60 80 

476 Un lot de 30 blles région Bordeaux dont 18x Saint Emilion GC 2006 La Rose Trimoulet 

(différents états, millésimes et appellations). 

60 80 

477 Un lot de 30 blles région Bordeaux dont Marquis de Mons, Margaux 2007 (différents états, 

millésimes et appellations). 

60 80 

478 3 double magnums région Languedoc dont 1x Domaine de Puechredon VDP Gard. 20 25 

479 6 blles Château Mignot Saint Estephe 2009 50 60 

480 12 blles Autores Vin régionale de Lisbonne rouge 2015, grande réserve (dans 3 CBO) 80 120 

481 12 blles Callas Malvasia 2018 ( Italie) 50 80 

482 12 blles Château Baronne Tedaldi cuvée du parc 2017, AOP Lanquedoc 50 80 

483 12 blles Gewurztraminer 2020 de Etienne Simonis 50 80 

484 24 demi-bouteilles de Muscat de Saint-Jean de Minervois, Petit grain 2012 du domaine Les 

Tailhades. VDN 

80 100 

485 6 blles Savigny Les Beaunes 1er cru Les Serpentieres 2018 du domaine Michel Ecard 80 120 

486 12 blles Tuileries Palon, Montagne Saint Emilion 2014 30 50 

487 6 blles Sauvignon blanc 2020 du Domaine des Coteaux Blancs 30 40 

488 12 blles de CDR rouge Cascavel selection parcelaire Galets et Chênes Truffiers 2017 50 80 

489 1 lot de 3 Bourgogne : 1 Magnum de Mercurey de Francois Martenot (bas goulot, sans 

étiquette millésime et étiquette déchirée), 1 blle de Bourgogne Hautes Cotes de Nuits, La 

Grande Chaume 1997 du domaine Gomet Cellier (étiquette sale et abimée) et 1 blle de 

pommard d'Honoré Lavigne ( étiquette sale et très abimée). On y joint 1 château moulin 

De Laborde 1995 

30 50 

490 1 lot de 9 blles de vins et spiritueux en divers états comprenant notamment 1 magnum de 

Calvados du Père Laizé hors d’Age et divers. 

30 50 

 CONDITIONS DE VENTE  

1-           GARANTIES  

Conformément à la loi, les indications portées au catalogue engagent la responsabilité du Commissaire-Priseur. Les attributions faites dans le catalogue 

de la vente ont été établies compte tenu des connaissances scientifiques et artistiques à la date de la vente. L’ordre du catalogue sera suivi. Une 

exposition préalable permettant aux acquéreurs de se rendre compte de l’état des objets mis en vente, il ne sera admis aucune réclamation une fois 

l’adjudication prononcée. Les dimensions et les estimations sont communiquées à titre indicatif. L’état des cadres n’est pas garanti, les restaurations 

d’usage et rentoilage sont considérées comme mesures conservatoires n’entraînant pas de dépréciation. Les éventuelles modifications aux conditions de 

vente ou aux descriptions du catalogue seront annoncées verbalement pendant la vente et inscrites sur le procès-verbal.  

2-           ORDRES D’ACHAT ET ENCHERES PAR TELEPHONE 

Un enchérisseur ne pouvant assister à la vente devra remplir un formulaire d’ordre d’achat accompagné de la copie recto-verso d’une pièce d’identité. Le 

commissaire-priseur agira pour le compte de l’enchérisseur, selon les instructions contenues dans le formulaire d’ordre d’achat, ceci afin d’essayer 

d’acheter le ou les lots en ne dépassant pas, en aucun cas, le montant maximum indiqué par l’enchérisseur. Les ordres d’achat et les demandes 

d’enchères téléphoniques doivent nous parvenir au plus tard la veille de la vente à 18h. Il s’agit d’un service gratuit et d’une facilité pour les clients. Le 

commissaire-priseur ne peut être tenu responsable d’avoir manqué d’exécuter un ordre ou une demande d’enchères téléphoniques par erreur ou toute 

autre cause. 

Pour éviter les erreurs et les abus, aucune demande d’enchères téléphoniques ne sera acceptée pour les lots dont l’estimation minimum est inférieure à 

300 euros. 

3-           ENCHERES ET ORDRES D’ACHAT SECRETS  

A - VIA LE SERVICE LIVE DE DROUOT  

Voir les conditions de ventes sur le site de drouot.com 

Si vous êtes adjudicataire en ligne via une enchère portée en direct ou par le biais d’un ordre d’achat secret, ces frais sont majorés de 1,5% HT et de 

1,8% TTC (pas de majoration pour les ventes judiciaires) 

L’Hôtel des Ventes d’Avignon ne peut garantir l’efficience de ces modes d’enchères et ne peut être tenu pour responsable d’un problème de connexion au 

service, pour quelque raison que ce soit.  

En cas d'enchère simultanée ou finale d'un montant égal, il est possible que l’enchère portée en ligne ne soit pas prise en compte si l'enchère en salle 

était antérieure. En toute hypothèse, c'est le commissaire-priseur qui sera le seul juge de l'enchère gagnante et de l'adjudication sur son procès-verbal. 

B- VIA LE SERVICE LIVE D’INTERENCHERES.COM 

Enchère en direct. Si vous souhaitez enchérir en ligne (en direct ou par dépôt d’ordre d’achat secret) pendant la vente, veuillez-vous inscrire sur 

www.interencheres.com et effectuer une empreinte carte bancaire (vos coordonnées bancaires ne nous sont pas communiquées en clair). Vous acceptez 

de ce fait que www.interencheres.com communique à notre maison de vente tous les renseignements relatifs à votre inscription ainsi que votre empreinte 

carte bancaire. Nous nous réservons le droit de demander, le cas échéant, un complément d’information avant votre inscription définitive pour enchérir en 

ligne. Toute enchère en ligne sera considérée comme un engagement irrévocable d’achat. Ordre d’achat secret. L’Hôtel des Ventes d’Avignon n’a pas 



connaissance du montant maximum de vos ordres secrets déposés via interencheres.com. Vos enchères sont formées automatiquement et 

progressivement dans la limite que vous avez fixée. L’exécution de l’ordre s’adapte au feu des enchères en fonction des enchères en cours. Le pas 

d’enchère est défini par les intervalles suivants : jusqu’à 19€ : 5€ ; de 20€ à 199€ : 10€ ; de 200€ à 499€ : 50€ ; de 500€ à 999€ : 100€ ; de 1 000€ à 4 

999€ : 200€ ; de 5 000€ à 9 999€ : 500€ ; de 10 000€ à 19 999€ : 1 000€ ; de 20 000€ à 49 999€ : 2 000€ ; de 50 000€ à 99 999€ : 5 000€ ; 100 000€ et 

plus : 10 000€. L’Hôtel des Ventes d’Avignon ne peut garantir l’efficience de ces modes d’enchères et ne peut être tenu pour responsable d’un problème 

de connexion au service, pour quelque raison que ce soit. En cas d'enchère simultanée ou finale d'un montant égal, il est possible que l’enchère portée 

en ligne ne soit pas prise en compte si l'enchère en salle était antérieure. En toute hypothèse, c'est le commissaire-priseur qui sera le seul juge de 

l'enchère gagnante et de l'adjudication sur son procès-verbal. 

4-           ENCHERES EN SALLE 

L’adjudicataire sera le plus offrant et dernier enchérisseur, et aura pour obligation de remettre ses nom et adresse ainsi qu’un chèque de garantie. En cas 

de contestation au moment des adjudications, c’est-à-dire s’il est établi que deux ou plusieurs enchérisseurs ont simultanément porté une enchère 

équivalente, soit à haute voix, soit par signe, et réclament en même temps cet objet après le prononcé du mot « adjugé », le dit objet sera immédiatement 

remis en adjudication au prix proposé par les enchérisseurs et tout le public présent sera admis à enchérir de nouveau. 

5-           DONNEES 

Dans le cadre de nos activités de ventes aux enchères, notre maison de ventes est amenée à collecter des données à caractère personnel. Ces données 

font l’objet d’un traitement informatique et pourront être utilisées par notre OVV afin de satisfaire à ses obligations légales, et, sauf opposition des 

personnes concernées, aux fins d’exercice de son activité (notamment, des opérations commerciales et de marketing). Ces données pourront également 

être communiquées aux autorités compétentes dès lors que la règlementation l’impose. 

Conformément à l'article 2bis de l'arrêté du 16 août 2016 relatif á l'interdiction du commerce d'ivoire d'éléphant et de corne de rhinocéros, notre maison de 

vente effectuera pour le compte de(s) adjudicataire(s) la déclaration d’achat auprès du CITES.  

Nos clients disposent dès lors d’un droit d’accès, de rectification et d’opposition sur leurs données personnelles en s’adressant directement à notre 

maison de ventes. 

6-           FRAIS DE VENTE 

24 % TTC en sus de l’enchère 

14.28 % TTC pour les ventes judiciaires (lots précédés d’un astérisque) 

- Si vous êtes adjudicataire en ligne via le site Drouot Live, via une enchère portée en direct ou par le biais d’un ordre d’achat secret, ces frais sont 

majorés de 1,8% TTC (pas de majoration pour les ventes judiciaires) 

- Si vous êtes adjudicataire en ligne via le site Interencheres via une enchère portée en direct ou par le biais d’un ordre d’achat secret, ces frais sont 

majorés de 3,60% TTC (pas de majoration pour les ventes judiciaires) 

 7-           PAIEMENT 

Le paiement est comptant et doit s’effectuer au moyen de : 

- Carte bancaire sur place à l’étude ou à distance via la plateforme de paiement sécurisée de notre site www.avignon-encheres.com  

- Virement bancaire (IBAN sur demande) 

- Espèces : Jusqu’à 1000€ maximum (jusqu’à 15 000 € lorsque l’acheteur justifie qu’il n’a pas son domicile fiscal en France et n’agit pas pour les besoins 

d’une activité professionnelle). 

Si vous êtes adjudicataire en ligne via une enchère portée en direct ou par le biais d’un ordre d’achat secret, vous nous autorisez à utiliser votre 

empreinte carte bancaire pour procéder au paiement, partiel ou total, de vos acquisitions y compris des frais habituels à la charge de l’acheteur.  

8-           DÉFAUT DE PAIEMENT 

À défaut de paiement l’objet pourra être remis en vente selon la procédure sur folle enchère immédiatement ou à la première opportunité. L’opérateur de 

vente volontaire est adhérent au Registre central de prévention des impayés des Commissaires-Priseurs auprès duquel les incidents de paiement sont 

susceptibles d’inscription. Les droits d’accès, de rectification et d’opposition pour motif légitime sont à exercer par le débiteur concerné auprès du Symev 

15 rue Fressinet 75016 Paris. 

8-           RETRAIT DES ACHATS 

Il est conseillé aux adjudicataires de procéder à l’enlèvement de leurs lots dans les meilleurs délais. Dès le prononcé de l’adjudication les objets sont 

placés sous l’entière responsabilité de l’acheteur. Le magasinage ne saurait engager la responsabilité de l’opérateur de vente à quelque titre que ce 

soit. À partir d’un délai de quinze jours, il sera perçu cinq euros de frais de gardiennage par jour et par objet. 

9-           EXPÉDITION 

Pour toute demande d’expédition, veuillez contacter la société Mail Boxes Etc., prestataire professionnel qui se charge de l’emballage et de l’envoi de vos 

achats. Tél. :ou par mail mbe2568sdv@mbefrance.fr 

10-         FICHIER DES RESTRICTIONS D'ACCES AUX VENTES AUX ENCHERES  

L’Hôtel des Ventes d’Avignon est abonné au Service TEMIS permettant la consultation et l’alimentation du Fichier des restrictions d'accès aux ventes aux 

enchères (« Fichier TEMIS ») mis en œuvre par la société Commissaires-Priseurs Multimédia (CPM), société anonyme à directoire, ayant son siège 

social sis à (75009) Paris, 37 rue de Châteaudun, immatriculée au registre du commerce et des sociétés de Paris sous le numéro 

Tout bordereau d’adjudication demeuré impayé après de l’Hôtel des Ventes d’Avignon ou ayant fait l’objet d’un retard de paiement est susceptible 

d’inscription au fichier TEMIS.  

(1) Finalité et base légale du Fichier TEMIS  



Le Fichier TEMIS recense les incidents de paiement des bordereaux d’adjudication (retards et défauts de paiement), quel que soit le mode de 

participation des enchérisseurs (présentiel ou à distance) et peut être consulté par toutes les structures de ventes aux enchères opérant en France et 

abonnées au service.  

L'enchérisseur est informé qu'à défaut de régularisation de son bordereau d'adjudication dans le délai mentionné sur le bordereau, une procédure 

d'inscription audit fichier pourra être engagée par l’Hôtel des Ventes d’Avignon.  

La mise en œuvre du Fichier TEMIS et son utilisation par l’Hôtel des Ventes d’Avignon est nécessaire aux fins de l’intérêt légitime des abonnés au 

Service TEMIS de prévenir les impayés et sécuriser ainsi les ventes aux enchères.  

(2) Organismes autorisés à consulter le Fichier TEMIS (destinataires)   

Le Fichier TEMIS peut être consulté par toute structure de vente abonnée (professionnels et sociétés habilités à diriger des ventes de meubles aux 

enchères publiques conformément à la réglementation applicable et notamment aux prescriptions du Titre II " Des ventes aux enchères " du Livre III du 

Code de commerce (ci-après les « Professionnels Abonnés »)), souhaitant se prémunir contre les impayés et sécuriser ainsi la participation aux ventes 

aux enchères qu’ils organisent. La liste des abonnés au Service TEMIS est consultable sur le site www.interencheres.com, menu « Acheter aux enchères 

», rubrique « Les commissairespriseurs ».  

(3) Conséquence d’une inscription au Fichier TEMIS  

Dans le cas où un enchérisseur est inscrit au fichier TEMIS, L’Hôtel des Ventes d’Avignon pourra conditionner l’accès aux ventes aux enchères qu’elle 

organise à l’utilisation de moyens de paiement ou garanties spécifiques ou refuser temporairement la participation des enchérisseurs aux ventes aux 

enchères pour lesquels ces garanties ne peuvent être mises en œuvre.  

L’inscription au fichier TEMIS pourra avoir pour conséquence de limiter la capacité d’enchérir de l’enchérisseur auprès des professionnels abonnés au 

service TEMIS. Elle entraîne par ailleurs la suspension temporaire de l’accès au service « live » de la plateforme www.interencheres.com gérée par CPM, 

conformément aux conditions générales d’utilisation de cette plateforme.  

(4) Durée d’inscription  

Les enchérisseurs sont informés du fait que la durée de l'inscription sur le Fichier TEMIS est déterminée par le nombre de bordereaux d'adjudications 

restés impayés auprès des Professionnels Abonnés au Fichier TEMIS, par leurs montants cumulés et par leur régularisation ou non. La durée de 

l’inscription au Fichier TEMIS est réduite si l’Enchérisseur régularise l’ensemble des Incidents de paiement. Elle est augmentée lorsque l’enchérisseur est 

concerné par plusieurs bordereaux impayés inscrits au Fichier TEMIS. L’inscription d’un bordereau d’adjudication en incident de paiement est supprimée 

automatiquement au maximum à l’issue d’une durée de 24 mois lorsque l’enchérisseur ne fait l’objet que d’une seule inscription, et de 36 mois lorsque 

l’enchérisseur fait l'objet de plusieurs inscriptions.  

(5) Responsabilités  

Pour l’application de la législation en matière de protection des données personnelles, CPM et l’Hôtel des Ventes d’Avignon ont tous deux la qualité de 

responsable de traitement.  

CPM est responsable de la mise en œuvre du Fichier TEMIS, ce qui inclut notamment la collecte de données auprès des abonnés, la mutualisation et la 

diffusion des données à caractère personnel qui y sont recensées, ainsi que la sécurité du système d’information hébergeant le Fichier TEMIS.  

L’Hôtel des Ventes d’Avignon, en tant qu’abonné est responsable de son utilisation du Fichier TEMIS, ce qui inclut notamment la communication des 

données à caractère personnel relatives aux adjudicataires à CPM en vue de l’inscription au Fichier TEMIS, la vérification de l’exactitude et la mise à jour 

des données, la consultation, ainsi que la réutilisation des informations du Fichier TEMIS.  

(6) Droits des personnes  

Les enchérisseurs souhaitant savoir s’ils font l’objet d’une inscription au Fichier ou contester leur inscription peuvent adresser leurs demandes par écrit en 

justifiant de leur identité par la production d’une copie d’une pièce d’identité : 

 - Pour les inscriptions réalisées par l’Hôtel des Ventes d’Avignon : par écrit auprès de l’Hôtel des Ventes d’Avignon, 2 rue Mère Térésa, 84000 Avignon,  

- Pour les inscriptions réalisées par d’autres Professionnels Abonnés : par écrit auprès de Commissaires-Priseurs Multimédia 37 rue de Châteaudun, 

75009 Paris, ou par e-mail contact@temis.auction.  

Toute demande tendant à l’exercice des droits d’effacement, de limitation, d’opposition dont dispose l’Enchérisseur en application de la législation en 

matière de protection des données personnelles, ainsi que toute autre contestation d’une inscription doit être adressée au Professionnel à l’origine de 

l’inscription qui effectuera une demande de mise à jour auprès de CPM. En cas de difficultés, l’enchérisseur a la faculté de saisir CPM en apportant toute 

précision et tout document justificatif afin que CPM puisse instruire sa réclamation.  

L’enchérisseur dispose également du droit de saisir la Commission nationale de l’informatique et des libertés (CNIL) [3 Place de Fontenoy - TSAPARIS 

CEDEX 07, www.cnil.fr] d’une réclamation concernant son inscription au Fichier TEMIS. Pour en savoir plus concernant le Fichier TEMIS, l’enchérisseur 

est invité à consulter la politique de confidentialité de CPM accessible sur www.temis.auction.  

(7) Coordonnées de l’Enchérisseur  

Les notifications importantes relatives aux suites de l’adjudication seront adressées à l’adresse e-mail et/ou à l’adresse postale déclarée par 

l’enchérisseur auprès de la structure lors de l’adjudication. L’enchérisseur doit informer l’Hôtel des Ventes d’Avignon de tout changement concernant ses 

coordonnées de contact. 

PATRICK ARMENGAU - COMMISSAIRE-PRISEUR  

Expert Près la Cour d'Appel 

Courtine - 2 rue Mère Térésa - 84000 Avignon / Tél/ Fax 

site web : www.avignon-encheres.com e-mail : contact@avignon-encheres.com  

SARL HÔTEL DES VENTES D'AVIGNON / SOCIÉTÉ DE VENTES VOLONTAIRES 

CERTIFICATION ISO 9001 / AGRÉMENT 



 

 


